10.

11.

12.

. Dane sg wyrazenia:

P=2x*y—3xy— 292, Q = %2y + 29" — 3xy +y7. .
Oceri prawdziwoé¢ kazdego z ponizszych zdan, Zdecyduj, czy w miejsce " wstawic
litere P, oznaczajaca zdanie prawdziwe, czy F - oznaczajacy zdanie falszywe.
AT Y S A |
I {P-Q=sy-2f-6y=y' 0
Wykonaj mnozenie. :

a) x(3x — 1) b) —x2 (2% + x)

Wyznacz réznice migdzy polem prostokata o bokach x + 1,
x + 2 a polem trapezu przedstawionego na rysunku obok.

Doprowad? wyrazenie (x — 3)(x + 5) — 3(x — 4)(x + 2)
do najprostszej postaci, a nastepnie oblicz jego wartoé¢ dla
x=42. _




